



Madrid, 12 de agosto de 2025.

Corrección de errores del documento de “Acreditación de Requisitos” para la licitación, por procedimiento abierto, del **SERVICIO DE MANTENIMIENTO INTEGRAL DE LA SUPERESTRUCTURA DE VÍA Y DRENAJE DE METRO DE MADRID, S.A.** (Licitación **6012500141**) (Lote 1).

Donde dice:

1. CAPACIDAD DE OBRAR, PERSONALIDAD JURÍDICA Y REPRESENTACIÓN:
 - 1.1. Poder de representación de las entidades TECSA EMPRESA CONSTRUCTORA, S.A. y VIAS Y CONSTRUCCIONES, S.A.

Debe decir:

1. CAPACIDAD DE OBRAR, PERSONALIDAD JURÍDICA Y REPRESENTACIÓN:
 - 1.1. Poder de representación de las entidades TECSA EMPRESA CONSTRUCTORA, S.A. y VIAS Y CONSTRUCCIONES, S.A.
 - 1.2. Anexo XV “Declaración de No Incompatibilidad”.